

国庆节假期即将来临,球迷们可以好好放松一下,来欣赏精彩的足球比赛。在此期间,亚冠联赛与欧冠联赛都有好戏上演:山东泰山与神户胜利船的客场大战,备受山东球迷关注,上海两支球队也将远赴客场捍卫荣誉。

在欧洲赛场,阿森纳与巴黎圣日耳曼的强强对决同样引人注目,皇马、巴萨、拜仁以及曼城的比赛,也不会让球迷们失望。



阿森纳欧冠交手大巴黎,枪手能否笑到最后? IC photo

亚冠欧冠不停歇 五大联赛正激烈

国庆假期将至,一大波精彩足球赛事来袭

记者 尹成君 季禹 报道

10月1日18:00

浦项制铁VS上海上港

10月1日20:00

柔佛新山VS上海申花

10月2日18:00

神户胜利船VS山东泰山

中超三队客战亚冠

在亚冠精英联赛首轮,山东泰山和上海申花均取得胜利,上海海港取得一场平局。三支在主场作战的中超球队,总体成绩令人满意。

在这个国庆节假期,亚冠第二轮赛事将打响,中超球队的真正考验,才刚刚开始。海港和申花将在10月1日分别对阵浦项制铁与柔佛新山,泰山队在次日挑战神户胜利船。

相比于首轮比赛,中超球队取胜难度陡然上升。神户胜利船的全队总身价要高于泰山队,上赛季,泰山队就少在日本球队身上吃亏。客场作战,球队的压力可想而知。好消息是,神户胜利船或许会为国内联赛留力,在亚冠赛场中“放水”。

25日,神户胜利船以3:0战胜鹿岛鹿角,晋级天皇杯半决赛。目前,神户胜利船有望争取J联赛和天皇杯双冠王,在两条战线上不容有失。亚冠第二轮前后,神户胜利船都有联赛要踢。为了保证联赛成绩,球队必须在亚冠中进行轮换。

事实上,神户胜利船早就展现出对亚冠的无所谓态度。亚冠名单允许报35人,可他们只报了29人,其中只有两名外援。显然,

从一开始他们就将更多精力放到了国内联赛上。

亚冠首轮,客场挑战武里南联的神户胜利船,仅仅派上五位绝对主力,队内金靴大迫勇甚至没有进入比赛大名单。即使这次坐镇主场,神户胜利船在面对泰山队时,也需要对联赛有所考虑,大概率会继续派上替补阵容。

这场比赛结束之后,中超就要进入休赛期。泰山队可以毫无保留地排出最强阵容,无需考虑轮换的问题。对手心不在焉,对全军出击的泰山队来说,是不错的机会。

上海海港是否会获得本赛季的亚冠首胜,则需要打上一个问号。首轮比赛中,浦项制铁展现出与神户胜利船相似的态度,以替补阵容出战的他们,最终以1:4惨败给申花。面对上海海港,浦项制铁或许会想办法挽回面子。

相较于迎战日韩球队的泰山与海港,申花在本次比赛的压力要更大。他们要面对的,是在客场顽强战平海港的柔佛新山。这支马来西亚球队绝对不容小觑。

柔佛新山征战亚冠的主力阵容以外援和归化球员为主。对阵上海海港,他们派上了9名外援,以6外援阵容出战的海港,险些难以招架。

在不限制外援出场人数的亚冠赛场,外援数量将直接决定一支球队的实力。外援储备不及海港,又刚刚在足协杯半决赛中不敌海港的申花队,将在柔佛新山的主场遭遇极大的挑战。

总体来看,中超球队在本轮比赛中要面临的挑战不小。好在,亚冠精英联赛阶段的赛制是

12进8,即便丢一个客场,也不是世界末日。

10月2日3:00

阿森纳VS巴黎圣日耳曼

勒沃库森VS AC米兰

巴塞罗那VS年轻人

10月3日3:00

阿斯顿维拉VS拜仁

本菲卡VS马德里竞技

利物浦VS博洛尼亚

疲惫“枪手”单挑大巴黎

10月2日凌晨,欧冠联赛第二轮将拉开战幕。在本轮较量中,重头戏当数英超劲旅阿森纳与法甲豪门巴黎圣日耳曼的对决。这场比赛的精彩程度,不亚于任何赛事的决赛。

阿森纳在新赛季一开始就与英超霸主曼城卯上了劲,要与其争一争冠军之位,因此在上一轮英超联赛中,阿森纳以罚下一人为代价,与曼城踢成了2:2。

接着,他们又马不停蹄地在26日凌晨参加了英格兰联赛杯的比赛,这一场比赛,阿森纳派上了六名小将,其中四人还是上演一线队首秀,最终5:1大胜博尔顿,顺利挺进联赛杯16强。

这还不算完,在与大巴黎的欧冠大战开始之前,他们还要在28日晚10点的英超联赛中对阵莱斯特城,连续征战球员疲于奔命,英超球队的最大劣势其实就是比赛过多。

巴黎圣日耳曼显然要轻松许多,在本周中段,他们没有比赛任务,28日凌晨有一场与雷恩的法甲联赛,他们可以兵不血刃地拿下,一些主力球员甚至还可以适当休息。因此当10月2日与阿森纳

相遇时,大巴黎的精神状态应当更加饱满一些。

此外,AC米兰与勒沃库森的比赛也是球迷们关心的一个话题。“红黑军团”在新赛季开局打得不算好,欧冠第一轮1:3败给老对手利物浦,但是接下来他们赢了同城对手国际米兰,状态终于有所恢复。

因此,在欧冠第二轮面对德甲的常胜将军勒沃库森时,AC米兰也将恢复一点儿底气。

巴萨与伯尔尼年轻人的比赛也将扣人心弦。这支西甲豪门在新赛季开始后取得了联赛七连胜,但在欧冠第一轮却意外地以1:2输给了摩纳哥,给球迷以一种“外战外行”的形象。

这次面对实力更弱的伯尔尼年轻人,巴萨无疑迎来了最好的正名机会。

10月3日,本轮欧冠还有一场硬碰硬的对决,那就是本菲卡VS马德里竞技。前者在葡超联赛一直是一支劲旅,是出产天才球星的地方,马竞在新赛季大张旗鼓地招兵买马,想在西甲与欧冠双线都收获令人满意的成绩。这两支球队相遇,绝对会打出一场精气神十足的比赛。

9月29日0:30

拜仁VS勒沃库森

9月30日3:00

马德里竞技VS皇马

10月6日2:45

国际米兰VS都灵

10月7日2:45

尼斯VS巴黎圣日耳曼

五大联赛迎强强对决

除了亚冠和欧冠,欧洲五

大联赛同样好戏不断。事实上,从9月29日开始,精彩对决便纷至沓来,并一直延续到整个国庆节假期,几乎天天都有比赛可看。

其中,最重量级的较量当数德甲“领头羊”之争——拜仁与勒沃库森的超级碰撞不容错过。

本赛季,拜仁在新帅孔帕尼的带领下取得了惊人的成绩,他们以4连胜领跑德甲,并且进了16个球,平均每场进4球。

而紧随其后的勒沃库森也不甘示弱,以3胜1负的战绩排名第二,他们的攻击力同样耀眼,四场比赛进了13球。这两支球队相遇,显然会上演一场精彩的对攻大战。

而在一天后,西甲将迎来马德里德比。皇马在新赛季开始后咄咄逼人,前场“四大天王”个个出众,但在姆巴佩逐渐融入“银河战舰”时,却意外地出现了伤病,预计要休息两到三周,他也将无缘自己的第一次马德里德比。

而马竞之所以在本赛季聚集了不少精锐,就是想与皇马以及巴萨大干一场,这次觅得姆巴佩受伤的机会,怎可轻易放过?

国际米兰与都灵也将在10月6日迎来意甲顶峰之战。目前,都灵凭借3胜2平的战绩暂居积分榜榜首,将那些传统强队都甩在身后,不过,面对志在卫冕的国际米兰,他们可得多加点小心,毕竟憋足了气的“蓝黑军团”不会放过这样的夺分机会。

好戏连台,即将开场。这个假期,足球将带来无限的乐趣,陪伴球迷度过一个个难忘的绿茵之夜。